

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
16.03.2020

## ЛУКОЙЛ ПОМОЖЕТ СОХРАНИТЬ РОССИЙСКУЮ ПОПУЛЯЦИЮ САЙГАКА

Сегодня в г. Москве Министр природных ресурсов и экологии Российской Федерации Дмитрий Кобылкин и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов подписали Соглашение о взаимодействии.

Согласно документу, ЛУКОЙЛ включит в действующую корпоративную программу сохранения биоразнообразия реализацию мероприятий по восстановлению и охране популяции сайгака, обитающего в Российской Федерации преимущественно на территории Республики Калмыкия и Астраханской области.

Животное находится под угрозой исчезновения. Браконьерство, незаконная международная торговля, неконтролируемое использование пастбищ привели к тому, что численность сайгака по всему ареалу за последние 20-30 лет катастрофически сократилась.

Сохранение биоразнообразия – один из приоритетов природоохранной политики ЛУКОЙЛа во всех регионах его деятельности. Для этого проводится регулярный экологический мониторинг, ведутся работы по увеличению популяций рыб, птиц и растений, включая редкие, индикаторные виды. Защита реликтовой антилопы станет важным этапом работы по поддержанию экосистемы Каспийского региона.

### *Справка:*

*В 2019 году ЛУКОЙЛ вошел в состав рабочей группы Министерства природных ресурсов и экологии РФ по вопросам создания и развития инициативы «Бизнес и биоразнообразие» в рамках федерального проекта «Сохранение биологического разнообразия и развитие экологического туризма» национального проекта «Экология».*